
Información general sobre respuestas Cerrado

1. En que ciclo se encuentra matriculado sus hijos/as. (0 punto)

2. El colegio ofrece un entorno seguro y acogedor. (0 punto)

3.69
Clasificación

promedio

3. Las normas de convivencia se respetan y se aplican correctamente. (0 punto)

3.59
Clasificación

promedio

4. Conozco el proyecto educativo del centro. (0 punto)

3.35
Clasificación

promedio

Respuestas

51
Puntuación media

0
Tiempo promedio

205:58

Primer Ciclo Infantil (0-1-2 años) 5

Segundo Ciclo Infantil (3-4-5 años) 21

Primer Ciclo Primaria (1º-2º) 11

Segundo Ciclo Primaria (3º-4º) 12

Tercer Ciclo Primaria (5º-6º) 15



5. Mi hijo/a viene contento/a al colegio. (0 punto)

3.73
Clasificación

promedio

6. Estoy bien informado/a de lo que ocurre en el colegio. (0 punto)

3.48
Clasificación

promedio

7. La comunicación con los tutores/as y profesorado es fluida. (0 punto)

3.59
Clasificación

promedio

8. El equipo directivo responde con cercanía y eficacia. (0 punto)

3.54
Clasificación

promedio

9. Se fomenta la participación de las familias. (0 punto)

3.51
Clasificación

promedio



10. Me siento parte de la comunidad educativa de CEIP La Granja. (0 punto)

3.43
Clasificación

promedio

11. ¿Estáis satisfechos con el nivel académico que recibe vuestro hijo/a? (0 punto)

3.59
Clasificación

promedio

12. ¿Creéis que se atiende suficientemente a la diversidad del alumnado? (0 punto)

3.24
Clasificación

promedio

13. ¿Está satisfecho con la actuación del Equipo de Orientación y  Profesorado Técnico de Servicios a la Comunidad del centro? (0 punto)

3.02
Clasificación

promedio

14. ¿Qué destacarías del enfoque metodológico que se utiliza en las aulas? (manera de enseñar, motivación, dinámicas) (0 punto)

51
Respuestas

Respuestas más recientes

"Demasiados exámenes y explicaciones teóricas y pocos proyectos y enseñanza co…"
"Proyectos"

"Atención personalizada motivando a cada niño para su desarrollo"
. . .

11 encuestados (22%) respondieron Los para esta pregunta.
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15. Estás a favor de que tu hijo/a tenga deberes para casa (exceptuando la lectura). (0 punto)

16. ¿Se encuentra satisfecho con las salidas y actividades complementarias (en horario escolar) que se llevan a cabo desde el centro? (0 pun
to)

3.61
Clasificación

promedio

17. Ha notado la mejoría de su hijo/a en el aprendizaje del idioma inglés con la implementación de una hora curricular más a la semana. (0
punto)

18. Funcionamiento del comedor escolar. (0 punto)

2.97
Clasificación

promedio

19. Funcionamiento del servicio de madrugadores. (0 punto)

4.35
Clasificación

promedio

Si 35

No 16

Si. 33

No 18



20. Actividades extraescolares de la tarde. (0 punto)

3.12
Clasificación

promedio

21. Organización general de estos servicios. (0 punto)

3.39
Clasificación

promedio

22. Iniciativas de la AMPA (eventos, campañas, etc.). (0 punto)

3.41
Clasificación

promedio

23. Cercanía y accesibilidad de la AMPA. (0 punto)

3.20
Clasificación

promedio

24. Información que recibo de la AMPA. (0 punto)

3.35
Clasificación

promedio



25. ¿Qué aspectos destacarías como positivos del colegio? (0 punto)

51
Respuestas

Respuestas más recientes

"Implicación y participación de toda la comunidad educativa"
"Implicación del profesorado"

"Los patios dinámicos ( rincón de lectura y música) una gran iniciativa que permite…"
. . .

26. ¿Qué crees que se puede mejorar? (0 punto)

51
Respuestas

Respuestas más recientes

"Metodologías innovadoras y adaptadas a las necesidades del alumnado"
"El respeto de algún profesor al alumnado,que no por ser niños dejan de tener crit…"
"Creo que desde un centro público sería interesante poner a disposición de todos …"

. . .

20 encuestados (39%) respondieron as para esta pregunta.
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29 encuestados (57%) respondieron El para esta pregunta.
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